

中共江西财经大学委员会党史学习教育
领导 小 组 办 公 室

简 报

第 22 期

(2021 年 6 月 7 日)

学校党史宣讲团深入基层单位宣讲

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，切实贯彻落实党中央关于在全党开展党史学习教育的决策部署要求，按照《中共江西省委印发〈关于在全省开展党史学习教育的实施方案〉的通知》精神，根据《江西财经大学党史学习教育实施方案》安排，学校成立了党史学习教育宣讲团，在全校各单位开展宣讲活动，将党史学习教育不断引向深入。

连日来，校党委书记、党史学习教育宣讲团团长卢福财，校长、党史学习教育宣讲团副团长邓辉，校党委副书记、党史学习教育宣讲团副团长朱小理，副校长刘小丽、阙善栋、欧阳康、袁雄、袁红林、李春根等宣讲团成员，分别深入联系学院或部门、单位，以“学党史、悟思想、走好新时代长征路”为主题开展宣讲活动。宣讲内容聚焦学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，分“开天辟地—中国共产党的成立”“改

天换地—新中国建立” “翻天覆地—改革开放” “惊天动地—进入新时代”四个部分讲述党的百年光辉历程和取得的历史成就，号召全体师生学好党史、坚定信念，牢记初心使命、传承红色基因，坚定不移走好新时代长征路。

主题邮展学党史 方寸之间见百年

江西财大举办党史学习教育主题邮展

百年华诞，邮说党史。为歌颂党的百年辉煌历程，展现中国共产党领导全国各族人民进行社会主义革命和建设取得的巨大成就，5月28日，由江西财大工会、集邮协会联合南昌市集邮协会共同举办的党史学习教育主题邮展在学校蛟桥园图书馆举行。副校长、校集邮协会会长刘小丽，江西邮政集邮文传部副总经理蔡平，江西省集邮协会常务理事王洪新，校工会、图书馆负责人以及师生代表等一百余人参加活动。

刘小丽在活动讲话时希望师生通过方寸邮票学习、纪念党的艰苦卓绝的发展历史，重温中国共产党100年来的非凡奋斗历程，从党的非凡历史中寻找初心。王洪新围绕以党徽为主图的邮票、以党旗为主图的邮票、以党徽和党旗为附图的邮票以及以镰刀、锤头为主图的纪念邮票，为师生作题为“我国邮票上的中国共产党党徽和党旗”的讲座，讲述了邮票背后的历史故事及象征意义。

方寸邮票，记录时代。本次邮展展出的30框邮票生动展示了党的百年光辉历程，讲述了中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴的故事，是一次直观、鲜活的党史学习和红色革命教育。新华社、人民周刊网、大江网等多家媒体对此进行了报道。

校党委书记卢福财为学生党员讲党课

6月3日，校党委书记、党史学习教育领导小组组长卢福财以“让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花”为题，为学

生党员、入党积极分子讲党课。

卢福财以百年党史为切入点，阐述了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，创造中华民族发展史上、世界社会主义发展史上、人类社会发展史上的“中国奇迹”的光辉历史。他以中国共产主义运动先驱李大钊、两弹元勋邓稼先、抗洪英雄李向群、最早逆行者钟南山等英雄、模范人物为例，讲述了优秀党员、民族脊梁为了国家、民族和人民利益无私奉献、矢志奋斗的感人事迹。卢福财与同学们共同学习了习近平总书记对新时代新青年的殷殷嘱托，例举在党和人民最需要的地方留下了光辉足迹的江财校友，勉励同学们牢记青年的根本使命，将个人追求融入国家需求，把个人理想融入民族梦想，勇于到条件艰苦的基层、国家建设的一线、项目攻关的前沿，到人民中去建功立业，到祖国最需要的地方去绽放光彩。

聆听党课之后，学生们纷纷表示，要用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，肩负起时代重任，在祖国最需要的地方逐梦前行。

校党委副书记朱小理深入教学学院调研

6月3日至4日，校党委副书记、党史学习教育领导小组副组长朱小理先后来到财税与公共管理学院、金融学院、信息管理学院和旅游与城市管理学院调研指导。校纪委、组织部、人事处、宣传部等部门负责同志陪同调研。

朱小理对调研学院的工作表示肯定，要求各学院把党史学习教育和各项实际工作紧密结合起来，特别是注重与重点工作融会贯通，防止学习和工作“两张皮”，力戒形式主义，切实把学习成效转化为工作动力和发展成效。他强调，要突出学党史、悟思想，瞄准一流目标，充分发挥特色优势，深挖亮点工作，打造品牌，以“满分标准”推进各项工作；要加大人才引进力度，拓展

宣传渠道，做好高端人才引进和人才培养、服务工作，为学院建设提供坚实基础；要在办实事中迎难而上，抓实就业民生工程，坚决完成就业工作目标任务。

四个学院党政负责人汇报了本单位在履行全面从严治党“两个责任”、党史学习教育、就业征兵、师德师风建设及人才工作等方面的成效、存在的不足和改进措施。调研组成员与四个学院领导班子成员进行了交流探讨。

我校举行“优秀党务工作者”风采展示

6月4日，学校举行首届党务技能大赛之“优秀党务工作者”风采展示活动。校党委副书记、党史学习教育领导小组副组长朱小理出席并讲话。活动邀请南昌理工学院党委书记许基南，华东交通大学、东华理工大学组织部负责同志等担任专家评委。校属单位党组织书记参加活动。

朱小理指出，学校党委高度重视基层党务工作队伍建设，制定相关管理制度和分类培训计划，为基层党务工作者发挥作用搭建平台，基层党建不断取得新成绩、频现新亮点。他要求基层党务工作者不断提升自身素质和能力，做党务工作和业务工作“多面手”，增强党组织的凝聚力和创造力，以一流党建推进一流大学建设，以一流的党建成绩向党的百年华诞献礼。

参赛的22位党务工作者从“党建+”培养时代新人、我与江财党建的故事、党建引领学科建设、党员志愿服务、红色文化教育、党建宣传教育等多个方面展示了基层党务工作风采。经过激烈角逐，最终评选出一等奖2名、二等奖4名和三等奖6名。

报送：省委党史学习教育领导小组办公室；省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；校领导；校党委党史学习教育领导小组成员。

分送：校属各单位；校党委党史学习教育领导小组办公室各工作组。

中共江西财经大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年6月7日印发